

# О чудесах и их маленьких авторах

До сказочной страны – рукой подать

*А вы знаете, что в нашем городе есть настоящая «Сказочная страна»? Это творческая лаборатория «Мастерская сказки», расположенная в библиотеке № 1. Заходишь в читальный зал – а там вместо привычных столов и шкафов с книгами расположились сказочные герои: Водяной, Змей Горыныч, Баба-Яга с избушкой, а в углу раскинулось ветвистое дерево.*

В творческой лаборатории «Мастерская сказки» – библиотеке № 1 – собрались на торжественную итоговую встречу воспитанники творческих мастерских «Пишу сказку» и «Твори сказку».

С ноября прошлого года дети каждую неделю посещали занятия по декоративно-прикладному творчеству и художественному слову, где вместе читали, обсуждали и сами сочиняли сказки, а также мастерили поделки из различных материалов по сюжетам сказок народов, проживающих в Республике Башкортостан. За время участия в творческой мастерской ребята показали собственный кукольный спектакль и выступили на «Библионочи».

Творческие мастерские организованы в рамках проекта «Творческая лаборатория «Мастерская сказки», который реализуется Благотворительным фондом поддержки социального развития городского округа город Стерлитамак и библиотечной системой города на средства Фонда президентских грантов РФ, предоставляемого на развитие гражданского общества.

Организаторы проекта – сотрудники библиотеки – вместе с детьми подвели итоги работы творческих мастерских. Ребята отвечали на вопросы викторины от Домового, составленные по прочитанным сказкам, представили свои творческие работы, изготовленные по мотивам этих книг. Заведующая библиотекой Елена Алексеевна Кириллова вручила ребятам

## ДЕТИ

сертификаты участников проекта.

«В нашем микрорайоне, к сожалению, нет детской библиотеки. Хотя расположены 4 школы и 7 детских садов. Поэтому мы решили организовать пространство для детей в читальном зале библиотеки, – рассказывает Зульфия Минулловна Пинимясова, заведующая отделом социокультурных проектов ЦБС. – В творческих мастерских участвуют и ребята из других микрорайонов. Некоторые ходят сразу в несколько мастерских. Им это нравится! После занятий их домой не выгонишь – зимой читали книжки и мастерили поделки прямо до самого закрытия. К нам приходят и дети с ОВЗ, занятия в кружках помогают им раскрепоститься».

С сентября в библиотеке продолжит работать творческая студия по 3D-анимации «Создаю сказку». В ней творческие ребята будут учиться моделировать собственные сказки на компьютерах и создавать мультфильмы по мотивам сказок.

Проект продолжает свою работу и ждёт всех желающих на интерактивные экскурсии по сказочному пространству «Мастерской сказки» по адресу: ул. Гоголя, 94. Предварительная запись – по телефону 30-10-24.

Ростислав САВЕЛЬЕВ

ФОТО СЕРГЕЯ КРАМСКОВА



■ Юный читатель и сочинитель